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議案第９９号 工事請負契約の締結について ［原案可決］
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午後１時００分 開会

○西野委員長 ただいまから都市経済委員会を開会いたします。

本日は、先ほどの本会議で当委員会に付託されました議案１件について、審査いたしま

す。

経済部所管について審査をいたします。

議案第９９号、工事請負契約の締結についてを議題といたします。

当局の説明を求めます。

成田スポーツ振興課長。

○成田スポーツ振興課長 そういたしますと、議案第９９号、工事請負契約の締結につい

て御説明申し上げます。

これは、米子市民球場内野スタンド観客席ほか改修工事の工事請負契約を締結すること

につきまして、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により、議会の議決を求めるもの

でございます。この工事につきましては、来る９月１０日に公募型指名競争入札を実施い

たしました。工事の場所、契約金額、契約の相手方につきましては、それぞれ議案書に記

載のとおりでございます。なお、工期につきましては、令和７年３月１２日までを予定し
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ております。説明は以上でございます。

○西野委員長 当局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。委員の皆様の質疑

をお願いいたします。

この工事の契約は、公募型指名競争入札ということなんですが、応募が１社

しかない、１グループしかないということで、最近こういった１社しかないとかいう傾向

が見られるというようなことがありますでしょうか。

○西野委員長 石田文化観光局長。

○石田文化観光局長 １社しかないような傾向が頻発しているかどうかということは、契

約担当部局じゃないと正確な数字というのは分からないですけれども、やはりその公募の

条件に見合うとかですね、最近の発注状況というのは、当然事前に発注予定というのを鳥

取県も市とかも出しておりますので、そういったところから業者様が選ばれるということ

でございますので、必ずしも１社が多いかどうかというところはちょっと把握はできてな

いですけれども、そういった傾向が出るということは、事業者さんが選ばれる実態である

というふうな理解をしております。以上です。

○西野委員長

なんかちょっとよく分からなかったんですけど、応札率も９９．９５％って

いうことで、１社のみということでしたら、ほぼ競争原理が働いていないっていうことな

ので、こういうことが常態化するっていうことになると、公募型指名競争入札が適切であ

るかどうかっていうことをまた検討していかないといけないかなと思いますので、これは

意見として申し上げておきます。以上です。

○西野委員長 ほかにございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○西野委員長 ないようですので、質疑を終結いたします。

これより討論に入ります。採決に向けて、委員の皆様の御意見をお願いいたします。

〔「なし」と声あり〕

○西野委員長 ないようですので、討論を終結いたします。

それでは採決いたします。

議案第９９号、工事請負契約の締結について、原案のとおり可決することに御異議あり

ませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○西野委員長 御異議なしと認めます。

よって、本件は、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決しました。

以上で、都市経済委員会を閉会いたします。

午後１時０４分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。
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